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Kedves Leendő, Würzburgban Tanuló, Erasmusos Hallgató! 

 
Nagyon örülünk, hogy érdeklődsz az itteni egyetem és a város iránt, ezért reméljük,             

élménybeszámolónkkal segítünk meghozni a fontos döntést: „Hová is menjek tanulni az Erasmussal?”            
Németországot, és azon belül Bajorországot nyugodt szívvel ajánljuk, hiszen minket nemcsak szakmai, hanem             
nyelvi tudással és tágabb világlátással is gazdagított. És hogy mit jelent mindez? 

 
● Város 

 
Würzburg város Bajorország északnyugati csücskében helyezkedik el. Fontos megjegyezni ugyanakkor,          

hogy a Würzburgban élő németek magukat egyáltalán nem tekintik bajoroknak, sőt meg is sértődnek érte ha                
“le-bajorozzuk” őket. A würzburgiak ugyanis frankokként aposztrofálják magukat, ezen belül is           
alsó-frankokként (Unterfranken.) Német méretekkel mérve közepes nagyságú városnak számít a maga 127 ezer             
fős lakosságával, de a belvárosa kényelmesen körbejárható és határait lehetetlen eltéveszteni, hiszen a belvárost              
az úgynevezett Ringpark fogja körbe, mely patkó alakban Majna parttól Majna partig tart. Korábban itt állt                
Würzburg városfala, de egy városrendezési átalakításánál ezt elbontották, helyére vasutat építettek. Ezt a kis              
vasútvonal azonban a második világháború során megsemmisül, így ma már kifejezetten szabadidős funkciót             
szolgál csak a Ringpark. A város egységes barokk stílusban épült, így a csodaszép épületek mellett minden kis                 
utcasarkon látható egy-egy szobrocska, vagy valamilyen kis művészeti alkotás, mely Würzburg korábbi fényéről             
tanúskodik a mostani kor számára. 

Bármilyen közlekedési eszközzel is érkezzen az ember a városba legelőször szinte biztos, hogy a              
Würzburg fölé magasodó Marien Festenburgot fogja megpillantani, ami – mi tagadás – elég fenséges látványt               
nyújt és Würzburg egyik jelképe. Würzburg város történelme egészen a Kr. u. 8. századra nyúlik vissza, és szinte                  
ugyanilyen régen kezdték el építeni ezt a várat is, melyet az idők folyamán újra és újra korszerűsítettek, uraik,                  
így belülről kifelé haladva egyre modernebb stílusú épületrészekkel találkozunk. Legfiatalabb és egyben            
legkülsőbb része barokk stílusban épült. A Marienfestenburgban található Németország legrégebbi könyvtára is,            
mely most sajnos nem látogatható, ugyanis egy villámcsapás következtében megsérült és most renoválás alatt áll.               
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Az erődöt két komolyabb ostrom érte: egyszer Napóleon serege, másszor a svéd királyi sereg által. Érdekes                
megfigyelni, hogy a külső várfalon található kapun a címert kívülről két oroszlán, a belső oldalán pedig két                 
angyal tartja. A történet szerint aki kívülről próbál a várba bejutni, annak előbb bizonyítania kell hogy nem                 
ellenség, így a kaput kívülről az oroszlánok őrzik. Ha pedig egy várbeli katona elhagyja az erődöt, akkor az                  
angyalok adnak neki áldást elkövetkezendő útjára. A várban két múzeum is működik, amiket - ha már ennyi időt                  
van kint az ember - szerintünk érdemes végigjárni egyszer. A vár területére viszont a belépés ingyenes. 

 

 
 
A várost kettészeli a Majna folyó, melynek legrégibb hídja, az Alte Mainbrücke, Würzburg másik              

jelképe. (A Mainbrücke, és a különböző Main- előtagú szavak itt a folyóra utalnak, nem pedig azt jelentik, hogy                  
az „enyém.”) A hídon mindig nagy a nyüzsgés, hiszen nemcsak innen a nyílik a legszebb kilátás mind a                  
belvárosra, mind a Marienfestenburgra, de itt a leghangulatosabb kortyolni a testes frank vörösborokat, a              
gyümölcsös fehérborokat vagy egy finom, könnyed olaszos Aperol Spriccet. A “szomjoltók”a híd lábánál             
található étteremből vásárolhatók meg, ahol visszaváltható poharakat is kap hozzá a fogyasztó. A híd különben               
nagyon hasonlít a prágai Károly-hídra, hiszen időben nem áll távol a két híd építésének ideje, s a würzburgiak                  
sem akartak lemaradni az aktuális divat követéséről. A híd egyébként Würzburg első kőhídja volt. 
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A fenti képen is látható a város következő nevezetessége, a városháza (Rathaus), melyet sajnos végig               
állványozás takart ottlétünk során, így még mi is csupán képekről láttuk így, teljes szépségében. Megfigyelhető,               
hogy ez a torony is rendkívül hasonlít prágai párjára, de a würzburgi egy szerényebb kivitel. A városházát körbe                  
lehet járni egy egyórás vezetés keretében, ami nagyon érdekes, de ha Würzburgban jár az ember, számolnia kell                 
azzal, hogy az épületek 87%-a már nem eredeti, hanem újjáépített, hiszen a második világháborúban a város                
87%-a megsemmisült! A szörnyű éjszaka 1946. március 16-án volt, amit Würzburgban emláknappá            
nyilvánítottak, és az emberek ezen a napon este 8 órakor kivonulnak a főtérre és gyertyával a kezükben némán                  
hallgatják végig, amint a Kiliansdom (a képen a háttérben) megkongatja harangjait a városért. 

A Kiliansdom Würzburg legrégebbi és román stílusban épült temploma, melyet Würzburg első vértanú             
szentjéről, Szent Kiliánról neveztek el. Sajnos a belseje már nagyon modern, ugyanis ezt már nem autentikus                
stílusban építették vissza a háború után. Würzburg egyébként Rómára is hasonlít abban az értelemben, hogy               
rengeteg a templom, és szinte folyamatosan harangozik valamelyik, néha kifejezetten “random” időpontokban. 

Mindössze egy templom nem enyészett el a világháború során. Ez az úgynevezett Käpele, amit mi csak                
“Hagymakupolás templomnak” hívtunk, jellegzetes ortodox templomra emlékeztető tornyi és kupolája miatt. A            
látszat azonban csal, ugyanúgy római katolikus, mint a többi, de abban a festmények és a berendezés egyedi és                  
lenyűgöző, szóval megér egy mászást. Igen mászást, ugyanis a templom a Marienfestenburggal egy oldalon, csak               
egy másik dombon van, így egy napra semmiképpen sem ajánlom a kettő megtekintését. A templomhoz pedig                
egy csodálatos keresztuton lehet feljutni, noha az oda vezető utat kicsit nehéz megtalálni. 

A piactéren (Marktplatz) egy gyönyörű, vörös színű templom (Marienkapelle), valamint egy egyiptomi            
obeliszk áll. A héten többször is rendeznek itt piacokat, valamint állandó standok is megtalálhatóak rajta.               
Mindenképpen érdemes megkóstolni Frankföld egyik specialitását (melyet Bambergben és Nürnbergben is lehet            
enni.) Ez egy zsömle, melybe frank Wurstot tesznek, és magadnak ízesítheted mustárral és kecsöppel. Tehát               
mondhatjuk, hogy ez a német “hotdog.” Mi az őszi félévben voltunk, így alkalmunk nyílt meglátogatni a német                 
karácsonyi vásárt, amit nem szabad és szinte biztosan nem is lehet kihagyni, ha az ember ebben az időben látogat                   
ide. 

Würzburg legnagyobb látványossága azonban kétségkívül a hercegérseki palota (Residenz), melyet ha           
belülről már megnézett az ember, nem hagyhatja ki a kertjét sem, hiszen varázslatos a szökőkútjával, lépcsőivel,                
lugasaival és a tökéletes, kúp alakúra nyírt fáival. Mivel mi koraősszel érkeztünk, még volt alkalmunk a kertből                 
leszakítva enni friss, napmelengette szőlőt, melyből a Residenz saját készítésű bora készülhet. 
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A würzburgi látnivalókat hosszan lehetne még sorolni, hiszen mindenkinek más és más szépségek válnak              

a személyes kedvencévé. Mi a végére a mi kedvenc helyünket, a Ringparkot hagytuk. Mivel közvetlenül a                
Ringpark tőszomszédságában laktunk, ezért minden nap, ha bementünk az egyetemre, vagy vásárlókörútra            
indultunk, át kellett mennünk rajta. Az kívül, hogy a park egy ornitológiai paradicsom, a Ringpark számos                
mókussal büszkélkedhet, melyek, ha nem is olyan szelídek, mint londoni társaik, néha közel engednek              
magukhoz, és hagyják, hogy egy-két tündéri képet készítsünk róluk. A vízközelség miatt sok itt a kacsa is, így                  
nem egyszer találkoztunk a parkban kószáló, vagy éppen egy fa alatt pihenő kacsapárral. A legnagyobb testű                
lakói a Ringparknak azonban a nyuszik, akik viszont a mókusokkal ellentétben csak szürkületkor és este               
mutatják meg magukat. Ha a Ringparkban sétáltunk, az állatseregletet látva mindig hatalmas béke és nyugalom               
szállt meg minket, hiszen a természet Würzburgban tényleg ott él az emberek közvetlen környezetében. 
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● Programok a városban 
 
Würzburg, ez a kicsi, ám pezsgő város számos programot is rejt magában. Bármikor beülhetünk egy               

finom kávéra a város különböző, hangulatos kicsi vagy nagyobb kávézójába, ahol mindig fogunk találkozni a               
munkanapot egy kis finomsággal kipihenő helyiekkel, akik, ha hallják, hogy esetleg magyarul beszélsz,             
érdeklődve kérdezik, hogy milyen nyelv ez? (Nekünk egyszer portugált tippeltek. :D) Mi a Martinelli és a                
Barrossi kávéházakat ajálnljuk leginkább. Az Orient Palace egy másik érdekes hely Würzburgban, mely elrepít              
minket a mesés Kelet világába. De hogy meg is tartsam a varázsát, a részletek megkeresését meghagyom a                 
kedves érdeklődőnek. A kulináris programok egy következő pontja a rengeteg színvonalas és nem is túl drága                
szusibár, de hogy meg ne botránkoztassunk senkit, természetesen előbb a bajor-frank specialitásokat kínáló             
éttermeket próbáld ki! Szuper program az előbb felsorolt látványosságok végiglátogatása is. A városban minden              
hétvégén akad valamilyen, a város által szervezett izgalmas program. Mi a városi farsangot tartottuk ezek közül a                 
legsokszínűbbnek a szó szoros értelmében, hiszen nemcsak a karneváli fellépők öltöztek be változatos             
jelmezekbe, hanem szinte minden néző is. 

Az egyéni programok mellett az egyetem Erasmus-tutorai is színes programsorozattal brillíroznak minden            
félévben, melyek többek között bortúrát, hatalmas bulikat és városlátogatásokat jelentenek. Ezekre természetesen            
nagyrészt az Erasmusos turnusváltás elején kerül sor, hogy az új hallgatók gyorsan és egyszerűen              
megismerhessék egymást. Egy pár új baráttal pedig már még egyszerűbb egyéni programokat is szervezni. 

 
● Utazások 

 
Az előző pontban már szóltunk az utazásokról: a mi félévünkben a tutorok Freiburgba szerveztek egy               

hétvégi kirándulást, mely magában foglalt egy Tribergben és egy Baselben eltöltött napot is. Ugyanígy voltunk               
Regensburgban is, de az csak egynapos kirándulás volt. Ám ha valaki Erasmuson van érdemes minél többet                
utazni. Így tettünk mi is, így jártunk Nürnbergben, Bambergben, Rothenburgban, Frankfurtban, Ulmban,            
Augsburgban, Kölnben, Neuschwansteinben, Münchenben (természetesen Oktoberfest ideje alatt) és egy          
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különleges út során Amszterdamban is. Würzburgban ugyan nincs repülőgép, de a kb. 100 km-re fekvő               
Nürnbergben már van! Ha repülővel érkezel, nagy valószínűséggel ide is fogsz megérkezni. 

 
● Közlekedés a városban 

 
A német diákigazolvány egyben a szemeszterre szóló tömegközlekedési bérlet is, ami nagyon kényelmes             

megoldás. A belvároson keresztülfutó villamosvonallal nagyon gyorsan ott lehet lenni pl. a vasútállomáson. A              
buszközlekedés, ha a Ringpark melletti Wohnheimban laksz majd, annyiból lehet érdekes, hogy ha             
nyelvkurzusod lesz a Hublandon, oda csak a 10-es busszal fogsz tudni eljutni ebből a Wohnheimból. Kivéve                
persze, ha kiváló biciklista vagy.... Sajnos a buszjáratok azonban nem olyan sűrűek, mint Budapesten így az                
ember legtöbbször vagy sétál, vagy biciklizik. 

A bicikliről: Würzburgban szinte mindenki biciklizik, ami szerintem a leggyorsabb módja a városbeli             
közlekedésnek, így az első hetekben mi is beszereztünk egy-egy biciklit. Semmi csinnadratta, itt mindenki egy               
közepesen régi bicajjal tolja! :) Az eladás miatt se aggódj: mivel mindenki tudja, hogy ez a közlekedés                 
legegyszerűbb módja, így viszonylag könnyen és gyorsan lehet, akár Wohnheimon belül is vevőt találni. Ha nem                
is vagy nagy bicajos ne aggódj: alapfokú kressztudással már el lehet boldogulni baleset nélkül, hiszen a                
kerékpárutak rendkívül jól ki vannak festve,táblázva,építve Würzburgban és egész Németországban is. 
 

 
 

● Szállás, lakhatás 
 

Az egyetem több ezer férőhelyet biztosít diákszállókon (Studentenwohnheim) keresztül, a város           
különböző pontjain a beiratkozott diákok számára. A kiutazás előtt néhány hónappal korábban részletes             
tájékoztatót küldenek ki a jelentkezők számára, akik online foglalhatnak helyet maguknak, igény szerint szoba              

7 



nagyság, preferált szálláshely (Klinikum közelében, Hubland szomszédsága, vagy a belváros mellett,...),           
valamint, ha kocsival érkeznél még mélygarázs is választható. Az igényeket az elbírálók szelektálják aszerint,              
hogy ki hova iratkozott be, milyen hosszú időre jön, és a döntést közlik veled online. Aggodalomra semmi ok, a                   
kért igényeidnek megfelelő szállást kapsz, kis változások lehetnek, legrosszabb esetben a választotthoz            
legközelebbi szállásra osztanak be. 95%-ban egyszemélyesek a szálláshelyek saját fürdőszobával és kis            
konyharésszel. Előre kb.2 havi kauciót kell átutalni, amit hazautazás után 2 hónappal visszautalnak, ha a szoba                
rendben, kitakarítva át lett adva. 
Az adminisztráció az “Am Studentenhaus” néven futó épületben/utcában folyik, a Stadtpark mellett, mint pl. 
bérleti szerződés leadása, beiratkozási lap leadása, kijelentkezés, fizetés módosítások, stb. A Városházán be 
kellett jelentkezni szeptemberben, kaptunk egy papírt, valamint egy kuponfüzetet, amiből pl. a helyi színházban 
vagy uszodában lehet beváltani kedvezményes belépésre jogosító kupont. Mikor pedig elhagyod a várost 
ugyanúgy be kell sétálni a Rathausba a kijelentkezés miatt, ami azzal az előnnyel jár, hogy kapsz a várostól 30 
eurót.  
Nekünk (külön-külön) egyszobás (16m2-es) szállást 
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ajánlottak az Internationales Hausba “IH” (97072 Friedenstraße 2.), a Stadtpark szomszédságában, azon belül is              
a kisebb szobát (a nagyobb szoba 18,24 m2). Teljesen ideális, egyszemélyes szállás, tehát külön wc, zuhanyzó,                
kis konyharész az előszobában és a lakószobában ágy, két asztal, két szék, polcokkal, nagy ruhásszerkérny.               
Szerencsénkre a belső udvarra néztünk, ahol a stadtparki mókusok gyakran feltűntek. Sajnos októbertől építkezés              
indult a szomszédban, így a szeptemberi békés madárcsicsergéses idill elillant. Magában az épületben (és              
mindegyik másikban is (pl. Haus Berlin, Zürnstrasse 2. Wohnheim) található közösségi szoba és/vagy             
különterem, gyakorlóterem, kis kondi, biciklitároló. Ez az IH volt a legkedvezőbb áron ráadásul, a modernebb               
szállások drágábbak. Pár perc volt a belváros és egy egyetem épülete is biciklivel, gyalog 10 perc. Én béreltem                  
mélygarázs helyet is az épület alatt, potom pénzért abszolút megérte. Házmester a hét 3-4 napján rendelkezésre                
áll, és ezermesterként bármi gond felmerül, megjavítja, megmutatja. A háznak van tutorja több is, aki a diákokat                 
fogadja érkezéskor és a különtermeket kezeli, azaz kauciót beszedi, kulcsot odaadja, majd bedobja a              
postaládádba, ha nem történt rongálás a teremben. Minden információ (kép, adat,díjak) megtalálható a honlapon:              
https://www.studentenwerk-wuerzburg.de/wuerzburg/wohnheime/wohnheim/show/friedenstrasse-internationales
-haus.html ( a képek a nagyobb szobákat mutatják csak, nem azt, amiben mi voltunk!) 
 

● Költségek, fizetési módok 
 
Az egyetem két részt utalt át ősszel, a támogatás 80%-át, amiből meg lehetett kezdeni az életet. 
A lakhatást és minden egyéb egyetemhez kapcsolódó költséget beszedési megbízással (SEPA           

Lastschriftmandat) kell teljesíteni. Nyomtatványt küldenek, letölthető is, kényelmes, aláírva, szkennelve          
beküldhető az egyetemi adminisztrációnak és megy a maga útján. A helyi Sparkasse-ben (bank, ingatlankezelő)              
diákszámlát kell/érdemes! nyitni- először időpontegyeztetés, másnap számlanyitás-, ami a szemeszter időtartama           
alatt ingyenes, a számlakivonat postázásáért számítanak fel 1€-t. Készpénzfelvétel ingyenes. Az üzletekben a             
Sparkasse által kibocsátott kártyát mindenhol elfogadják, a többi kibocsátóét (Maestro, MasterCard) nem mindig,             
vagy nem. A kártyával online vásárolni nem lehet (online bankkártyás vásárlás, nincs CVC kód, más a                
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kártyaszám kiosztás)!. 28év felett 5€/hó a számlavezetési díj, de az év elején a Városházában történő               
bejelentkezéskor, amit kaptunk - kuponfüzetet, benne mindenféle kedvezményes bónnal, abban van ingyenes            
Sparkasse számlavezetés is, érdemes figyelni! 

Ez szükséges az élet megkezdéséhez kint, mert a beszedési megbízásnál a Sparkasse folyószámlát             
elfogadja a rendszer, de a magyar,cseh, stb... számlaszámot (OTP, Sberbank,...) nem!! 

Az IH-ban a havi bérleti díj kis szobára 215€ volt + 15€ mélygarázs. A diákigazolvány díja 104€, amivel                  
az ebédet, italautomatát, ruhamosásokat lehetett fizetni, valamint ez tartalmazta a közlekedési bérletet is. Ha              
valaki sportolni szeretne, több lehetőség van: sportigazolvány 15€, de sokan futnak rendszeresen a Ringparkban              
is. 

Az egyetemi össztámogatás 660€/hó volt. Napra leosztva a szállást már beleszámolva 15€/nap            
levásárolható keret állt rendelkezésre, amit ha mindennap levásároltunk, akkor nullszaldóval teljesítettük a            
mobilitást. Esetünkben a következőképpen nézett ki: személygépkocsival mentünk ki, minden cuccot,           
élelmiszert, ágyneműt, mikrót, nyomtatót vittünk magunkkal, így ott ezekre semmit sem kellett költeni. Az              
utazási költség 850km-re két főre szépen eloszlott pályadíjakkal, egy (másfél) tankolással; amortizációt nem             
számoltunk. A mobilitás alatt az étkezésre ment el a keret egy része. Az egyetemnek vannak “Mensa”-i                

(éttermei), ahol diákigazolvánnyal elég kedvezően ebédelhetünk      
2-3 fogást 7-8€-ért. Külsősöknek ez 10€ körüli. Bolti vásárlásokkor két főre 20-30 €-t otthagytunk per alkalom,                
de 2-4 napra nagyon bő és finom ételeket készítettünk a szobánkban. A sör boltban 1€ alatt, beülős helyen 3-5€,                   
okos sörözéssel a költségkereten belül lehet maradni. :)  

A mi esetünkben a mindennapi költségek eredménye, hétvégi utazások és karácsonyi vásárlások nélkül             
-63€-ra jött ki a hazautazásunkkor. 

További kiadások lehetnek az iskola által szervezett utazásokon (városnézések) való részvételek illetve az             
egyéni utazások. Egyéni utazásból két hosszú hétvégénk volt, ami kb 775€ mínuszt hozott ki. A karácsonyi                
vásárlások -304€-t taksáltak. Ezek az Erasmus támogatásba nem fértek bele, DE ha valaki az intenzív               
nyelvkurzus után két hétre és karácsonykor január végéig (5hét) Magyarországra visszajön, akkor 820€ keret              
felszabadul és így minden mínusz tételt elszámolva kb. nullára jön ki a márciusi hazautazáskor. 
 

A helyi Sozialamt-nál (Önkormányzat szociális irodája) lakhatási támogatást lehet igényelni, amire későn            
ébredtünk rá, így aki megy, ne felejtse, mert Németország alaptörvénye szerint az ország egy Sozialstaat. :) 
Ha netán a Radio Köln küldene fizetésre felszólító papírt (a papír vagy valamilyen szabály alapján mindenkinek,                
aki a városban lakik, szobát bérel, kötelező médiadíjat fizetni), ajánlom, ne fizesse be, ne válaszoljon, mert erről                 
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előre nem tájékoztattak. Többen kapnak, sokan nem, de következménye eddig nem volt, nem is lehetett. Ettől                
függetlenül mindenki maga dönti el… 
 

● Egyetemi élet, elő lépések megérkezés előtt és után: 
 

Nyár folyamán postai/elektronikus úton küldenek néhány papírt, amit vissza kell küldeni. 
Érkezéskor mindenek előtt be kellett jelentkezni az Erasmus irodán, diákigazolványt igényelni,           

igazolványképből 3-4 darabot vigyetek magatokkal otthonról!      
http://www.international.uni-wuerzburg.de/auslandsstudium/erasmus_studium/ . Regisztráltuk magunkat,    
kaptunk kódot (S357259,...) az ottani egyetemi “Neptunhoz.” Kurzus (sport, jogi kari) jelentkezéshez, wifihez             
lesz rá szükség, az irodán a tutorok segítettek. 

A mobilitás intenzív nyelvkurzussal indult (A Zentrum für Sprachen-ban, a Hubland városrészen, gyalog             
40 perc, 10-es busszal+gyalog 18perc) szeptember végéig, amire előre kellett jelentkezni (e-mailt küldtek             
mindenről, d’ont worry!), ami után egy dolgozatot kellett megírni. A kurzus napi 4*45 perc délelőtt (vagy                
délután) 15-20 fős csoportokban történik, ez jó volt, új ismertségek is köttettek. Október 1-16-ig lappangó               
időszak következett, mert az egyetemi tanév csak október 17-én indult, erre a két hétre mi hazajöttünk, de                 
legtöbben maradtak. Az egyetemen a kurzusok http://www.jura.uni-wuerzburg.de/startseite/ a weblapon         
elérhetők, jelentkezni nem kellett rájuk. Érdemes a helyi diákoktól, tanszéken érdeklődni a szemináriumi órák              
után is, mert az “Erasmusprogramm” webfül csak előadásokat tartalmaz, és nem mindegyik megfelelő a külföldi               
diákoknak. A kari erasmus iroda címe: http://www.jura.uni-wuerzburg.de/fakultaet/erasmus/startseite/ . Ezzel a          
papírral még találkozni fogtok, minden fontos infó rajta áll.         
http://www.jura.uni-wuerzburg.de/fileadmin/02110300/Exchange_Program_Information_Sheet_Uni_Wuerzburg
SS2015.pdf . 

Az egyetetmen (ez az egyetem bejárata) az órák olyanok, mint           
itthon, érdemes a Rechtsdeutsch, Rechtsenglisch, Eu Recht-et felvenni, mi ezeket teljesítettük. Az Internationles             
Privatrecht és Rechtphilosophy-t nem ajánljuk. Többiről nincs információnk, érdemes utánakérdezni a diákoktól            
vagy a tanszékeken, segítőkészek. A félév február elejéig tart, utána szóbeli, írásbeli vizsgák következnek a               
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tanárokkal való megbeszélés alapján (először előadás után, majd e-mailt írjatok nekik). Évközben a nyelvi              
centrumban heti 2*2 órás normál nyelvkurzusokra lehet jelentkezni, érdemes, mert minden ingyenes a             
“Programmstudent”-eknek. Utána kis pihenő és egész márciusban újra intenzív kurzus a nyelvi centrumban,             
vizsga, azután kiköltözés és irány haza. Természetesen ez nálunk a német nyelvre vonatkozott, a legtöbb               
Erasmusosoknak szóló óra is németül van. Nem arról van szó, valószínűleg angolul is lehet teljesíteni a félévet                 
(nekünk a Rechtsenglisch folyt angol nyelven), de itt inkább a német nyelvet preferálják. Ha viszont               
középszinten beszélsz németül már abszolút nem leszel elveszve, és ez - köszönhetően a nyelvkurzusoknak is -                
folyamatosan fejlődni fog! 
 
Köszönjük, hogy végigolvastad élménybeszámolónkat! 

 
Flóra és Kristóf 

 

12 


